

## SICAV DE DERECHO BELGA

BELFIUS SUSTAINABLE, Place Rogier 11, 1210 Bruselas - OICVM - Número de sociedad: 0471.368.431

## Aviso a los inversores

Se informa a los inversores de los subfondos que figuran a continuación de los siguientes cambios en el folleto informativo:

- Modificación de la retribución de la administración y del depositario, desde el 1/3/2023 (fecha del VL)

Subfondo	Clase	Tipo	ISIN	Retribución de la administración	Retribución del depositario
Belfius Sustainable High	С	CAP	BE0169199313	Máx. 0,090 %	Máx. 0,030 %
Belfius Sustainable High	С	DIS	BE0945312479	Máx. 0,090 %	Máx. 0,030 %
Belfius Sustainable Low	С	CAP	BE0159412411	Máx. 0,090 %	Máx. 0,030 %
Belfius Sustainable Low	С	DIS	BE0945314491	Máx. 0,090 %	Máx. 0,030 %
Belfius Sustainable Medium	С	CAP	BE0159411405	Máx. 0,090 %	Máx. 0,030 %
Belfius Sustainable Medium	С	DIS	BE0945316512	Máx. 0,090 %	Máx. 0,030 %

\*\*\*

El folleto, el documento de datos fundamentales y los últimos informes periódicos están disponibles gratuitamente en el domicilio de la SICAV y del establecimiento responsable del servicio financiero en Bélgica y sus agencias (Belfius Banque S.A., place Rogier 11, 1210 Bruselas), así como en el sitio web <a href="https://www.belfius.be">www.belfius.be</a>.

El Consejo de Administración de la SICAV